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Condair GS series Ii

ERSATZTEILLISTE
SPARE PARTS LIST
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

IMPORTANT! This document to be left with the equipment.
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ERSATZTEILLISTE / SPARE PARTS LIST / LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Pos #

Condair
Model
CSs

ST

GS 195
GS 260

GS 23
GS 45
GS 65
GS 90
GS 130

Part #

105

Steuerplatine mit Touch panel
Control Board with Touch Panel
Platine de Commande avec Touch Panel

[ ]
(]
-
-
-
-
-
-
N

2584708

110

Treiberplatine
Driver Board
Carte Pilote

2584709

115

Relais Treiberplatine, Steckbar (2 Stk.)
Driver Board Relay (2 pcs.), plug-in
Relais de la Carte Pilote (2 pcs.), enfichable

2588535

120

Betriebs- und Stérungsfernmeldung
Remote Operation and Fault Indication
Télésignalisation de Travail et de Dérangement

2599655

125

24V Gerateschalter
24V Unit Switch
24V Interrupteur d'Appareil

2584879

130

Relaishalterung
Socket Relay Mount
Support de Relais

2598441

135

Relais DPDT
Relay DPDT
Relais DPDT

2583757

140

Transformator, 120/240Vpri,24Vsec,150VA
Transformer,120/240Vpri,24Vsec,150VA
Transformateur, 120/240Vpri,24Vsec,150VA

2593555

140

Transformator, 240Vpri,120/24Vsec, 250VA
Transformer, 240Vpri,120/24Vsec, 250VA
Transformateur, 240Vpri, 120/24Vsec, 250VA

2592481

145

Ubertemperaturschalter Tank
Thermostat Tank
Thermostat Tank

2586125

150

Ubertemperaturschalter Abgas GS ST
Thermostat Exhaust GS ST
Thermostat Echappement GS ST

2584498

150

Ubertemperaturschalter Abgas GS CS
Thermostat Exhaust GS CS
Thermostat Echappement GS CS

2584499

155

Warmefiihler Tank
Thermal Sensor, Tank
Capteur de Chaleur, Réservoir

2584507

160

Zindmodul, Kompakt
Ignition Module, Compact
Module d'Allumage, Boitier Compact

2593558

160

Zindmodul, Standard
Ignition Module, Full-size
Module d'Allumage, Boitier Normal

2593559

165

Gleichrichter 600V 25A
Rectifier 600V 25A
Redresseur 600V 25A

2585377

170

Luftprifschalter, 1"wc
Switch, Air Proving, 1.0"wc
Interrupteur de Vérification d'Air, 1"wc

2593549

170

Luftprufschalter, 3.0"wc
Switch, Air Proving, 3.0"wc
Interrupteur de Vérification d'Air, 3.0"wc

2593550

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modele

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
CSs

ST

GS 23

GS 45

GS 65

GS 90

GS 130
GS 195
GS 260

Part #

305

Funkenziinder
Igniter, Spark Electrode
Allumeur & Etincelle

-

-

-

N

N

w

A

2584513

310

Kabel, Ziinder
Cable Spark Igniter
Cable, allumeur

2593544

320

Dichtung, Brenner
Gasket, Burner
Joint, Brileur

2584512

325

Schraubenset Brennkammer
Combustion Chamber Screw Set
Combustion Chambre Jeu de Vis

2599660

330

Brenner 23 kg/h
Burner Assembly 23 kg/h
Assemblage du Brdleur 23 kg/h

2584509

330

Brenner 45 kg/h
Burner Assembly 45 kg/h
Assemblage du Braleur 45 kg/h

2584510

330

Brenner 65 kg/h
Burner Assembly 65 kg/h
Assemblage du Brdleur 65 kg/h

2584511

335

Geblaseeinheit 23 kg/h
Blower Assembly 23 kg/h
Groupe Soufflante 23 kg/h

2586139

335

Geblaseeinheit 45 kg/h
Blower Assembly 45 kg/h
Groupe Soufflante 45 kg/h

2586138

335

Geblaseeinheit 65 kg/h
Blower Assembly 65 kg/h
Groupe Soufflante 65 kg/h

2586137

340

Brennerzuleitung, Kompakt
Burner Feed Tube, Compact
Ligne d'Alimentation du Brdleur, Boitier Compact

2599646

340

Brennerzuleitung, Standard
Burner Feed Tube, Full-size
Ligne d'Alimentation du Braleur, Boitier Normal

2593547

345

Gasverteiler
Gas Supply Manifold
Distributeur de Gaz

2599644

350

Flexible Gasleitung, 406mm, Kompakt
Flex Gas Line, 406mm, Compact
Conduite de Gaz Flexible, 406mm, Boitier Compact

2584500

350

Flexible Gasleitung, 914mm, (Brenner 1 und 2), Standard
Flex Gas Line, 914mm Full-size (Burner 1 and 2)
Conduite de Gaz Flexible, 914mm, (Brdleur 1 et 2), Boitier Normal

2584501

350

Flexible Gasleitung, 1524mm, (Brenner 3 und 4), Standard
Flex Gas Line, 1524mm (Burner 3 and 4), Full-size
Conduite de Gaz Flexible, 1524mm, (Brlleur 3 et 4), Boitier Normal

2584502

355

Dichtungssatz, Primarwarmetauscher
Gasket Set, Primary Heat Exchanger
Jeu de Joint, Echangeur de Chaleur Primaire

2599645

360

Mutter Abgasflansch, M80x2
Exhaust Flangg Nut, M80x2
Ecrou, Bride d'Echappement, M80x2

2599659

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
CS

ST

GS 23
GS 45
GS 65
GS 90
GS 130
GS 195
GS 260

Part #

365

Primarer Warmetauscher, 23kg/h
Primary Heat Exchanger, 23kg/h
Echangeur de Chaleur Primaire 23kg/h

o o || 1| —|—|—|—|—-]|-/|]| 2599626

365

Primarer Warmetauscher, 45kg/h
Primary Heat Exchanger, 45kg/h
Echangeur de Chaleur Primaire, 45kg/h

o (o || — |1 |- —|—=|—-]|-|]| 2599627

365

Primarer Warmetauscher, 65kg/h, Einzel
Primary Heat Exchanger, 150Ib/h (65kg/h), Single

Echangeur de Chaleur Primaire, 150Ib/h (65kg/h), Simple

e o || — | —|1]|—|—-|—-]|-|]| 2599628

365

Primarer Warmetauscher, 65kg/h, multi
Primary Heat Exchanger, 65kg/h, multi
Echangeur de Chaleur Primaire, 65kg/h, multi

o o || — | —|—-|2|2|3]|4]| 2599629

370

Abgaskrimmer, Einzelbrenner
Exhaust Elbqw, Single-Burner
Collecteur d'Echappement, Braleur Simple

o o [ 1|11 |—-|—-|=]=-1]|2599657

370

Abgaskrimmer, Mehrfachbrenner
Exhaust Elbqw, Multi-Burner
Collecteur d'Echappement, Multi-braleur

o o || — | —|—-|2|2|3]|4]| 2599658

375

Abgasverteiler, Doppel, CS
Exhaust Manifold, Double, CS
Collecteur d‘Echappement, Double, CS

° - =] -]1|1|-|-1]] 2599683

375

Abgasverteiler, Doppel, ST
Exhaust Manifold, Double, ST
Collecteur d'Echappement, Double, ST

° - == 1|1]=]-1| 2599684

375

Abgasverteiler, Dreifach, CS
Exhaust Manifold, Triple, CS
Collecteur d'Echappement, Triple, CS

° - =] === 1]1]-1| 2599685

375

Abgasverteiler, Dreifach, ST
Exhaust Manifold, Triple, ST
Collecteur d'Echappement, Triple, ST

° - | =|=|=]=11]-|| 2599686

375

Abgasverteiler, Vierfach, CS
Exhaust Manjfold, Quad, CS
Collecteur d'Echappement, Quad, CS

. - = =|=]1=]=-11 2599687

375

Abgasverteiler, Vierfach, ST
Exhaust Manjfold, Quad, ST
Collecteur d'Echappement, Quad, ST

° - === ]=-]-]1 2599688

380

Sekundarer Warmetauscher, Kompakt
Secondary Heat Exchanger, Compact
Echangeur de Chaleur Secondaire, Boitier Compact

° 111 === ]-1]-1]| 2599630

380

Sekundarer Warmetauscher, Einzel
Secondary Heat Exchanger, Single
Echangeur de Chaleur Secondaire, Simple

° — | =1 |=]=1=|-]]| 2599631

380

Sekundarer Warmetauscher, Doppel
Secondary Heat Exchanger, Double
Echangeur de Chaleur Secondaire, Double

° - == 1 1] —=]-1| 2599632

380

Sekundarer Warmetauscher, Dreifach / Vierfach
Secondary Heat Exchanger, Triple/Quad
Echangeur de Chaleur Secondaire, Triple/Quadruple

° - —-|=-|=-]1=-12|2]|| 2599633

385

Stopfen Abgaskrimmer
Plug, Exhaust Elbow ]
Bouchon, Collecteur d'Echappement

e o || —|—|1|2|2|3]|4]| 2592207

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
Cs

ST

GS 23

GS 45

GS 65

GS 90

GS 130

GS 195
GS 260

Part #

Doppel-Einlassventil 10.0/0.8 I/min
505 | Dual Fill Valve, 10.0/0.8 I/min
Double-vanne d’Alimentation 10.0/0.8 I/min

=

2584488

Doppel-Einlassventil 10.0/1.3 I/min
505 | Dual Fill Valve, 10.0/1.3 I/min
Double-vanne d’Alimentation 10.0/1.3 I/min

2584489

Doppel-Einlassventil 10.0/1.3 I/min
505 | Dual Fill Valve, 10.0/1.3 I/min
Double-vanne d’Alimentation 10.0/1.3 I/min

2584490

Doppel-Einlassventil 10.0/3.3 I/min
505 | Dual Fill Valve, 10.0/3.3 I/min
Double-vanne d’Alimentation 10.0/3.3 I/min

2584491

Vierfach-Einlassventil 2x10/2x3.3 I/min
505 | Quad Fill Valve, 2x10/2x3.3 I/min
Vanne d’Alimentation, Quadruple 2x10/2x3.3 I/min

2587914

Niveaueinheit kpl.
510 | Level Unit Assembly
Unité de Niveau cpl.

2599653

Kabel Niveaueinheit
515 | Cable for Level Unit
Cable pour Unité de Niveau

2599652

Niveauprint kpl.
520 | Print for Level Control cpl.
Circuit Imprimé pour Contréle de Niveau cpl.

2584841

Sicherheitsniveauprint kpl.
520 | Print for Safety Level Control cpl.
Circuit Imprimé pour Contréle de Niveau Sécurité cpl.

2584842

Baugruppe Abschlammung, 50Hz, Kompakt
530 | Drain Assm,50Hz, Compact
Assm. de Vidange, 50Hz, Boitier Compact

2599638

Baugruppe Abschlammung, 50Hz, Standard
530 | Drain Assm,50Hz, Full-size
Assm. de Vidange, 50Hz, Boitier Normal

2599639

Abschlammpumpe, 24V, 50Hz (ohne Halterung), 20I/min
535 | Drain Pump, 24V, 50Hz (No Bracket), 20I/min
Pompe de Vidange, 24V, 50Hz (sans support), 20 I/min

2598989

Abschlammpumpe Adapter mit Hardware
540 | Drain Adapter with Hardware
Adapteur de Pompe de Vidange avec du Matériel

2599634

Dichtungssatz, Ablassadapter
545 Sealir)g Kit, Drain Adapter
Kit d'Etanchéité, Adapteur de Pompe de Vidange

2599635

Manuelles Ablaufventil
550 | Manual Drain Valve
Vanne de Vidange Manuelle

2584714

Vakuumbrecherventil
555 | Valve, Vacuum Break
Vanne, Casse-vide

2581345

Uberlaufkammer
560 | Overflow Chamber
Chambre de Débordement

2599656

Kondensatfalle, Kompakt
565 | Condensate Trap, Compact
Purgeur de Condensat, Boitier Compact

2599679

Kondensatfalle, Einzel
565 | Condensate Trap, Single
Purgeur de Condensat, Simple

2599680

Kondensatfalle, Doppel-Vierfach
565 | Condensate Trap, Double-Quad
Purgeur de Condensat, Double-Quad

2599681

e in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

N/S  nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
Cs

ST

GS 23
GS 45
GS 65
GS 90
GS 130
GS 195
GS 260

Part #

570

Dichtung Tanktr, Einzel
Gasket, Tank Door, Single
Joint Couvercle de Reservoir, Simple

o
°
=
=
=

|

|
=

|

2599642

570

Dichtung Tanktr, Doppel
Gasket Tank Door, Double
Joint Couvercle de Reservoir, Double

o o || —|—|—|1|1|1]2]]|2599643

575

Tanktir, Einzel
Door, Clean-out, Single
Porte du Réservoir, Simple

o o (1|11 |—=|=|1]=1]|2599640

575

Tanktur, Doppel
Door, Clean-out, Double
Porte du Réservoir, Double

o o || —| - —|1]1|1]2]| 2599641

580

Opferanode
Sacrificial Anode Kit
Anode Sacrificielle

e o (1|11 |1|1[1]|1]]|2575147

585

Tank, Kompakt
Tank, Compact
Tank, Boitier Compact

e o [ 1|1 |—-|—=|=-|=]=1]2599692

585

Tank, Einzel
Tank, Single
Tank, Simple

o (o || — | —11|—-|—-|—-]|-/|]|2599693

585

Tank, Doppel
Tank, Double
Tank, Double

o o || —| - || 1|1 —-]-]]|2599694

585

Tank, Dreifach
Tank, Triple
Tank, Triple

e (o || — | —|—|—|—|1]|-/|]| 2599695

585

Tank, Vierfach
Tank, Quad
Tank, Quad

e e || — | —|—|—|—|—-|1]|]| 2599696

705

Ture Elektronikseite, Kompakt
Door, Electr'onic Side, Compact
Porte coté Electronique, Boitier Compact

o (o | 1|1 |—|—=|=|=-]|=/|]|2599697

705

Tire Elektronikseite, Standard
Door, Electr'onic Side, Full-Size
Porte coté Electronique, Boitier Normal

e e || — | -1 1] 1]1]1]|| 2599698

710

Ture Wasserseite, Kompakt
Door Water Side, Compact
Porte coté Eau, Boitier Compact

o (o || 1|1 —|—-|—-|—-|=-/|]|2599699

710

Ture Wasserseite, Einzel
Door Water Side, Single
Porte coté Eau, Simple

o | e - =] 1| =]=11|= 2599700

710

Ture Wasserseite, Doppel
Door Water Side, Double
Porte c6té Eau, Double

e o || —| - —|1]1|=]1]| 2599701

715

Tlre Wasserseite, Mitte
Door Water Side, Middle
Porte c6té Eau, Milieu

o | o - == =]=1111 2599702

720

Servicetur, Kompakt
Service Door, Side, Compact
Porte de Service, Boitier Compact

o o [ 1|1 |—=|=|=|=]|=1]2599703

720

Servicetlr, Standard
Service Door, Side, Full-Size
Porte de Service, Boitier Normal

o |o || —|—-|2|2|2|2]|2]| 2599704

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
CSs

ST

GS 23

GS 45

GS 65

GS 90

GS 130
GS 195
GS 260

Part #

725

Bodengestell, Kompakt
Floor Stand, Compact
Support au Sol, Boitier Compact

—

—

2598540

725

Bodengestell, Einzel
Floor Stand, Single
Support au Sol, Simple

2598541

725

Bodengestell, Doppel
Floor Stand, Double
Support au Sol, Double

2598542

725

Bodengestell, Dreifach
Floor Stand, Triple
Support au Sol, Triple

2598543

725

Bodengestell, Vierfach
Floor Stand, Quad
Support au Sol, Quad

2598545

805

Doppelriickschlagventil mit Entliftung
Backflow Preventer, Dual, with vent
Clapet Anti-retour avec Aération

2599682

815

Dampfschlauch, 44.5mm ID, 300mm
Steam Hose, 44.5mm ID, 300mm
Tuyau Vapeur, 44.5mm ID, 300mm

2574132

815

Dampfschlauch, 76.2mm ID, 300mm
Steam Hose, 76.2mm ID, 300mm
Tuyau Vapeur, 76.2mm ID, 300mm

2525659

815

Dampfschlauch, 101.6mm ID, 300mm
Steam Hose, 101.6mm ID, 300mm
Tuyau Vapeur, 101.6mm ID, 300mm

2525660

820

Dampfschlauch-Adapter 3"/ 2x g45mm
Steam Hose Adapter 3"/ 2x g45mm
Adaptateur de Tuyau a Vapeur 3"/ 2x g45mm

2593508

820

Dampfschlauch-Adapter 3" / 3x g45mm
Steam Hose Adapter 3" / 3x g45mm
Adaptateur de Tuyau a Vapeur 3"/ 3x g45mm

2593524

820

Dampfschlauch-Adapter 4" / 5x g45mm
Steam Hose Adapter 4" / 5x g45mm
Adaptateur de Tuyau a Vapeur 4" / 5x g45mm

2593525

820

Dampfschlauch-Adapter 4" / 6x @45mm
Steam Hose Adapter 4" / 6x g45mm
Adaptateur de Tuyau a Vapeur 4" / 6x g45mm

2593526

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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Pos #

Condair
Model
Cs

ST

GS 195
GS 260

GS 23
GS 45
GS 65
GS 90
GS 130

Part #

N/S

Abgas Servicekit, Kompakt
Exhaust Service $et, Compact
Lot de Service d'Echappement, Boitier Compact

2599647

-
|
|
|
|
|

N/S

Abgas Servicekit, Einzel
Exhaust Service $et, Single
Lot de Service d'Echappement, Simple

2599648

N/S

Abgas Servicekit, Doppel
Exhaust Service $et, Double
Lot de Service d'Echappement, Double

2599649

N/S

Abgas Servicekit, Dreifach
Exhaust Service $et, Triple
Lot de Service d'Echappement, Triple

2599650

N/S

Abgas Servicekit, Vierfach
Exhaust Service Set, Quad
Lot de Service d'Echappement, Quad

2599651

N/S

Schlauchset, Kompakt
Hose Set, Compact
Lot des Tuyaux, Boitier Compact

2599689

N/S

Schlauchset, Einzel/Doppel
Hose Set, Single/Double
Lot des Tuyaux, Simple/Double

2599690

N/IS

Schlauchset, Dreifach/Vierfach
Hose Set, Triple/Quad
Lot des Tuyaux, Triple/Quad

2599691

N/S

O-ring Abschlammpumpe (10 Stk.)
O-ring Drain Pump (10 pcs.)
O-ring Pompe de Vidange (10 pcs.)

2592484

N/S

Brennkammerdichtung (10 Stk.)
Gasket, Combustion Chamber (10 pcs.)
Joint, Chambre de Combustion (10 pcs.)

2592486

N/S

Brennerdichtung (2 Stk.)
Gasket, Burner (2 pcs.)
Joint, Brileur (2 pcs.)

2592487

N/S

Geblasedichtung (20 Stk.)
Gasket, Blower (20 pcs.)
Joint de Soufflante (20 pcs.)

2592489

N/S

Silikonschlauch, 4.8mm ID, 2m
Tubing, Silicon, 4.8mm ID, 2m
Tube de Silicium, 4.8mm ID, 2m

2593561

N/S

Geblaseschlauch, 50.8mm ID, 700mm
Hose, Blower, 50.8mm ID, 700mm
Tuyau de Soufflante, 50.8mm ID, 700mm

2593548

N/S

Schlauch blau, 6.4mm OD 3.2mm ID, 1.5m
Tube Blue, 6.4mm OD, 3.2mm ID, 1.5m
Tuyau Bleu, 6.4mm OD, 3.2mm ID, 1.5m

2592485

N/S

Sicherung, 6A Flink, 6x30mm, (10 Stk.)
Fuse, Fast Acting, 6 A, 6x30mm, (10 pcs.)
Fusible Rapide, 6 A, 6x30mm (10 pcs.)

2597681

N/S

in diesem Modell enthalten / included in this model / inclus dans ce modéle

nicht gezeigt / not shown / non montrée
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GS23/45

GS90/130

Figure 1: GS23/45, GS90/130
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Figure 2: GS23/45, GS195
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Figure 3: GS23/45, GS90/130, GS195
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Figure 4: Plumbing and steam connections
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BERATUNG, VERKAUF UND SERVICE:

%o
%

7 _SGS
CHY4/0002.00

Condair Group AG

Gwattstrasse 17, 8808 Pfaffikon SZ, Schweiz
Tel. +41 55 416 61 11, Fax +41 55 588 00 07
info@condair.com, www.condairgroup.com
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